



空中坠钢管, 砸中工人背

浮山后一建筑工地突发事故, 一女工肋骨骨折



本报10月21日讯(记者 程凌润) 21日早上,在远洋风景二期项目工地上,一名工人被一根从楼上坠落的钢管砸中,肋骨骨折,需接受手术和住院治疗,所幸伤者并无生命危险。

7时许,市民张先生拨打本报热线电话称,辽阳西路与劲松七路交界处的远洋风景二期项目工地上,一名工人被楼上掉下来的钢管砸伤,倒地昏迷不醒,现已被送往

海慈医院。闻讯后,记者赶往医院,看到被砸伤的是一名女工,她正躺在急诊床上,身子一直侧向左边不敢乱动,嘴里一直在喊疼,旁边站着3名工友。

“当时我正在搬东西,不知道是什么东西从楼上掉下来砸到了自己,后来才发现是一根钢管。”受伤女工回忆说,她当时正在楼下搬东西,没有注意到从楼上掉下来的钢管。

据了解,受伤的女工姓李,今年50多岁。海慈医院胸肺科郑医生介绍,伤者背部有几处瘀青,根据CT结果诊断为右侧多发性肋骨骨折,需进行手术治疗,后期恢复还得住院,至少需要半个月时间。

在远洋风景二期项目现场,记者了解到,事发4号楼楼底,该楼有20层高,许多工人正在对楼房的内外墙进行装修,外墙上的脚手架

已基本拆除完毕,仅剩下的两处脚手架高度不到两层楼,楼房室内也安装了多副脚手架,却没有防护网等保护措施。

目击者称,6点半左右,该女工正在4号楼楼前搬运水泥,突然一根钢管从楼上坠落,正好砸中她的后背,导致她一度昏迷。一名装修工说,脚手架钢管的直径5厘米,长度至少2米,虽然不能判断钢管是从几楼掉下来的,但是从

伤者的病情看,掉下来钢管的楼层应该不高。

海慈医院急诊科一名医生介绍,近期因工地高空坠物砸伤工人的情况较多,仅上周五,医院就接诊了两名伤者,建议建筑企业应该加强高空作业防护措施。

(奖励线索提供者张先生30元)



环保时装秀

19日上午,在崂山区汉河小学,孩子们用废旧物品自制时装进行展示。当日,2012年度“送三精蓝瓶回家”环保公益项目正式启动,全市共设立了40余个蓝瓶回收点,分布在全市的环境友好绿色学校、环境友好绿色幼儿园和环境友好社区中。

本报记者 吕璐
本报通讯员 薛建涛
摄影报道



宝贝T台秀

20日上午,在宁夏路一大型超市门口,一场创意宝贝T台秀吸引了众多市民的目光。孩子们在T台上的表演配合着动感的音乐,让人看后捧腹大笑。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

离家找妈妈, 两岁娃迷路

黄岛警方在一个小时内将孩子送还其父母

本报10月21日讯(记者 潘旭业 通讯员 梁铁君) 因为电视节目中出现了吓人的画面,两岁的陈超(化名)独自在家非常害怕,跑出去寻找妈妈时迷路了。20日,在黄岛公安分局民警帮助下,小陈超被送回到家中。

20日13时30分,黄岛公安分局接到报警,在渭河路与团结路路口西侧有一个小男孩迷路了。民警迅速赶到现场。

经询问得知,小男孩名叫陈超,今年只有两岁,由于爸爸妈妈白天都上班,经常把他一人放家里。今天在家里看电视时,节目中出现了一些吓人的画面,当时非常害怕的陈超就哭着跑出来找妈妈。可是当民警问及陈超住在哪里,以及爸爸妈妈的名字时,孩子怎么也说不上来。

无奈之下,民警只能先把陈超带到辛安派出所里,值班

民警立即联系辛安街道附近的社区,询问有无孩子走失。14时许,港头臧社区一陈姓男子报警,称自己两岁的儿子找不到了,民警立即联系了该男子。

14时30分,陈先生匆匆赶到辛安派出所,发现陈超正是自己正在到处寻找的儿子。陈先生告诉民警,他们一家人去年年底从贵州山区来到黄岛打工,为了多挣点钱养家,两

口子都在外打工,经常把孩子一个人留家里看电视。今天回家一看,孩子不见了,就赶紧打电话报了警。

民警提醒,切勿长时间将孩子独自一人留在家中,同时加强对小孩安全教育,告知他们迷路后寻找警察求助。家长不妨给孩子携带一张“联系卡”,注明家庭住址和亲人的联系方式等,以便孩子走失后联系。

新买电脑桌 没处放主机

商家称, 想要主机底座还需再掏钱

本报10月21日讯(记者 曹思扬 通讯员 岳豪 赵丽) 两千元买的儿童电脑桌没有放置主机的机箱滑动底座,商家没及时告知,送货时才告诉消费者可交100元购买一个,消费者认为商家存在欺诈。20日,经李沧工商部门调解,商家同意联系厂家免费为消费者配置一个机箱滑动底座。

10月初,市民孙先生在李沧区九水路一家家具卖场为儿子选购了一套儿童家具,价格为1.5万元,孙先生交了全款后,双方约定15日送货上门。15日,工人上门为孙先生安装完家具后,孙先生发现其他家具没有明显的瑕疵,唯独价值两千元的电脑桌没有用来放置电脑主机的机箱滑动底座。孙先生于是询问商家是不是落下了滑动底座,但商家称厂

家没有为这款电脑桌配置免费滑动底座,孙先生可以花100元购买一个机箱滑动底座。孙先生不接受商家的说法,认为机箱滑动底座是电脑桌的必备零件,不应该加价购买,商家当初在购买时也没有告知这点,这种做法明显是一种欺诈行为,便将商家投诉到李沧工商分局九水路工商所。

经调查,工商人员认为孙先生的投诉属实。商家称厂家确实没为这款儿童电脑桌免费配置机箱滑动底座,他们也没办法,没有及时告诉消费者确实存在不妥。工商人员指出,商品的配件是否免费应该在消费者选购时明确告知消费者,否则涉嫌欺诈。

经调解,商家同意联系厂家免费为孙先生配置一个机箱滑动底座,孙先生表示认可。

华宝兴业主动股票基金 去年超额收益排名第一

海通证券截至今年三季度末的基金公司权益类基金收益排行榜显示,在62家基金管理公司中,华宝兴业基金旗下权益类基金以8.78%的超额收益率,荣登过去一年超额收益榜的第一。近一年以来华宝兴业旗下

基金整体业绩提升迅速,尤其在主动股票基金阵营中,有多只均跻身同类产品回报榜的前列。2011年推出国内首只专注油气上游的基金——华宝兴业标普油气。目前华宝兴业已成为国内行业基金管理的领军者之一。

近九成网友认为工作后仍需加强英语学习

高端成人英语培训机构华尔街英语联合新浪教育展开的《参加工作后你还学英语么?》的调查显示,近九成网友认为,工作后仍然非常有必要加强英语学习,为员工提供英语培训机会的企业会优先获得求职者的青睐。

拒绝成为“另类文盲” 以往人们常认为,只要不去外企,工

作后就没有必要刻意学习英语。然而在本次调查中,仅有不足8%的网友认同这一传统观念;大部分网友认为,英语与工作生活息息相关。职场人对于学习英语表现出强烈的目的性,四成多的网友认为英语能力与职场“钱”途密切相关,他们希望通过英语学习,增加自身的职业竞争力,寻求更好的职业发展。

英语培训 为雇主“加分”

随着求职者着眼长远,规划意识的强化,越来越多的职场人在择业时更加看重行业的发展前景和个人职场技能的提升。调查显示,在面临多个工作机遇时,有60%的网友将会优先选择提供英语培训机会的企业,英语培训作为“企业福利”对求职者充满诱惑。(李恒)

对待用户真诚 售后服务周到

宋女士对海尔品牌的家电产品一直情有独钟,近日,她选购了一台海尔平板电视,由于工作时间紧,她没有更多时间往家运送和安装。得知情况后,海尔售后人员告诉她,可以等宋女士中午下班后将电视送到家,并利用宋女士吃饭和午休时间帮助安装。宋女士怕影响海尔师傅中午的休息时间没答应,看出因由的海尔师傅说:“为客户提供优质服务是我们的职责。”一句话让宋女士倍受感动。中午,海尔师傅如约将电视运到宋女士家。

穿鞋套,递上服务监督卡师傅才进门,安装前,海尔师傅为宋女士检测了室内用电环境。电视机安好后,又耐心讲解了使用常识,并通电试机。随后还对室内其它家电进行了保养维护,清理了室内卫生。半个多小时的时间里,海尔师傅忙里忙外的情景令宋女士连声道谢,她递上水果,送上茶水和香烟却都被其婉言谢绝了。

“海尔真诚对待用户,售后服务周到细致,让人心悦诚服。”过后,宋女士发出了这样的感慨。(崔启昌)

胶西镇定期开展 生殖保健服务

胶西镇定期开展以查环、孕孕和查治妇科病为主要内容的生殖保健服务,及时掌握育龄妇女婚、孕、育情况,从源头上杜绝已婚育龄妇女的违法怀孕现象。胶西镇坚持依法行政,严格执法,采取各种措施让违法生育户知法懂法。胶西镇针对不同的村情、不同的家庭经济状况、不同的违法生育程度,严格按照相关法律法规标准,确定社会抚养费征收数额,让违法生育户充分认识到自己的违法生育行为后,自愿上缴社会抚养费。

胶西镇大力开展计生宣传活动

为大力宣传我国计划生育国策,继续稳定低生育水平,日前,胶西镇在陈家屯村、赵家店村、三杰社区、昶德社区等多个人口聚集地组织开展了一系列计生宣传活动。加大宣传力度,深入村庄,向村民提供宣传教育服务,宣传国家计生政策及违法生育法律

责任,使广大群众增强计生法制观念,开展生殖保健活动。活动中,胶西镇人口计生办工作人员在现场设置宣传画,悬挂横幅,设立了优生优育、生殖健康、计生政策、药具咨询等咨询台,为群众进行免费健康检查,耐心解答群众咨询的问题。

里岔工商所扶持合作社发展见效

近日,胶州市里岔工商所发挥登记窗口的“绿色通道”作用,把扶持专业合作社发展作为服务地方经济、扶

持“三民”发展的重要平台,截至目前,该所辖区内共注册各类农民专业合作社50个。(孙本凯)

里岔工商所帮助农民注册专业合作社

日前,胶州市里岔工商所针对前来注册的专业合作社提供名称核准、章程起草、申请材料收集整理进行全程指导,帮助农民整理各项材料,以确保登记的合法性和规范性,帮助农民迅速有效地申

办专业合作社,提高了办照效率,定期安排专人到农民专业合作社进行走访,了解农民所想,所需,所盼有针对性的送政策、送法规、送信息、送技术、送市场,帮助农民解决实际困难。(孙本凯)